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1. TYTUL ZADANIA (do 15 wyrazdw)

Na Osiedlu Radiostacja — wymiana nawierzchni, rekultywacja zieleni, parkingi
dia rowerow.

2. LOKALIZACJA ZADANIA,

tj. wskazanie konkretnego miejsca: ulicy z numerem albo przynajmniej rejonu ulic, terenu instytucji albo placéwki, parku
(informacje zwigzane z dang lokalizacia mozna sprawdzic na mapce dostepnej przez link na stronie
www.lodz.pl/budzet_obywatelski/2018)

ul. Tkacka 12/14,

2a. NUMERY EWIDENCYJNE DZIALEK (wypeinienie punktu nie jest konieczne)

dziatka: S5-103/7, S5-104/18

3. RODZAJ ZGLASZANEGO ZADANIA
PONADOSIEDLOWE

OSIEDLOWE (wpisz ponizej nazwe osiedia)

| Srédmiescie - Wschéd
(w przypadku braku, nazwe osiedla uzupeinia Biuro ds. Partycypacji Spolecznej)

4. KROTKI OPIS ZADANIA WRAZ Z JEGO ELEMENTAMI SKLADOWYMI
np. ile fawek, ile i jakich drzew ma zostaé uwzglednione (do 60 wyrazow)

Wymiana zdegradowanej i zniszczonej nawierzchni chodnikéw i podjazdéw,
realizacja nasadzen zieleni oraz wykonanie stojakéw na rowery dla
mieszkancoéw. Prace polega¢ beda na demontazu istniejacych zniszczonych
ptyt betonowych i zastgpieniu ich nowg nawierzchnig z kostki betonowe;j,
Przewiduje si¢ przebudowe zjazdu drogowego z ul. Tkackiej, nasadzenie
drzew w ul. Solskiego (w tym w miejscu usunietych) oraz montaz 2 lub 3
stojakéw dla roweréw obok wejécia do klatki schodowe;.
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5. SZACUNKOWE KOSZTY BRUTTO ZADANIA

SKLADOWE CZESCI ZADANIA KOSZTY SZACUNKOWE

1. Koszt projektu 10000 =zt
2. Koszt realizacji projektu (powierzchnia utwardzen 750m2) 225000 zi
3. zt
4. zt
5. zt
LACZNIE: 235000 =zt

6. OPIS SZCZEGOLOWY ZADANIA (wypeinienie punktu nie jest obowigzkowe)

W przypadku braku miejsca, prosze dotgczy¢ dodatkows kartke z dokoriczeniem opisu.
7. UZASADNIENIE POTRZEBY REALIZACJI ZADANIA

Teren objety projektem w bardzo zlym stanie technicznym, z roku na rok
pogarszajacym sie. Projekt przewiduje zadbanie o przestrzen wspélng w tym
zwiekszenie udziatu zieleni przez uzupetnienie alei drzew ul. Solskiego
wycietej w 2014 roku i mimo zapewnienn jednostek miasta dotychczas nie
uzupetnione;.




8. INFORMACJA O ZASADACH DOSTEPNOSCI PROPONOWANEGO ZADANIA
(jesli dotyczy, nalezy podac w jakich godzinach, dniach tygodnia czy miesiaca, korzystanie odpfatne/nieodpfatne itp.)

Przestrzen publiczna.

9. ODBIORCY/BENEFICJENCI PROPONOWANEGO ZADANIA
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